

A wicked plant (All hallows Eve) grille point de croix création Barbara Ana



Marque : Barbara Ana Référence : BAN207

Prix: 6.99 €

Options disponibles:

fichier pdf à télécharger : anglais + français

Barbara Ana - A wicked plant: All hallows Eve (grille broderie point de croix)

A wicked plant (All Hallows Eve)

GRILLE DE POINT DE CROIX A POINT COMPTE. CREATION BARBARA ANA DESIGNS

Oh, la méchante plante! Regardez de près, cette vasque de fleurs blanches abrite bien des créatures étonnantes.... "All Hallows Eve" le texte brodé, est le nom ancien donné à **Halloween**, littéralement la veille du jour de la Toussaint. La créatrice Barbara Ana, dont c'est le thème préferré, a créé un nouveau modèle de broderie d'esprit "vintage". Pour renforcer l'esprit "vintage", la broderie est réalisée sur une toile de lin teinte à la main avec du marc de café. Les fils utilisés pour la broderie sont les superbes fils **Gentle Art** mais vous pouvez les substituer avec des fils DMC ou mieux encore, votre propre choix de fils légèrement nuancés. Certains motifs de la broderie, comme les clés, peuvent être brodés au point de croix ou bien substitués par des charms. N'hésitez pas à personaliser votre "méchante plante"!

Un modèle de point de croix création Barbara Ana Designs.

>> voir la boutique de Barbara Ana

Nombre de points: 171 x 98 (largeur x hauteur)

>> Voir le format dans la toile de mon choix - Cliquer ici (calculette de toile)

Points: Points de croix (entiers), points de piqûre, Grille / diagramme: Noir et Blanc ET Couleur

Fils: Gentle Art (ou DMC) Nombre de couleurs: 7

Thèmes: Halloween

>> voir d'autres modèles pour Hallowen de Barbara Ana

>> voir tous les modeles pour Halloween (tous créateurs)

Les grilles en vente sur le site Creative Poppy peuvent être téléchargées et imprimées immédiatement après commande.

Lien vers la fiche du produit